



## Filing Receipt

**Received - 2022-10-14 10:33:55 AM**  
**Control Number - 53601**  
**ItemNumber - 763**

**SOAH DOCKET NO. 473-22-2695**  
**DOCKET NO. 53601**

<b>APPLICATION OF ONCOR</b>	<b>§</b>	<b>BEFORE THE STATE OFFICE</b>
<b>ELECTRIC DELIVERY COMPANY</b>	<b>§</b>	<b>OF</b>
<b>FOR AUTHORITY TO CHANGE</b>	<b>§</b>	<b>ADMINISTRATIVE HEARINGS</b>
<b>RATES</b>		

**ONCOR'S TRANSCRIPT CORRECTIONS**

Oncor Electric Delivery Company LLC ("Oncor") has noted certain errors in the transcript of the hearing on the merits, which are noted in the attached list of transcription errors and corrections. Oncor respectfully requests that Your Honors consider these corrections when reviewing the transcript.

By: /s/ Tab R. Urbantke  
Tab R. Urbantke  
State Bar No. 24034717  
Myles F. Reynolds  
State Bar No. 24033002  
Lauren Freeland  
State Bar No. 24083023  
Hunton Andrews Kurth LLP  
1445 Ross Avenue, Suite 3700  
Dallas, Texas 75202  
214.979.3095  
214.880.0011 (fax)  
turbantke@HuntonAK.com  
mreynolds@HuntonAK.com  
Lfreeland@HuntonAK.com

**ATTORNEYS FOR ONCOR ELECTRIC  
DELIVERY COMPANY LLC**

**CERTIFICATE OF SERVICE**

I hereby certify that a true and correct copy of the foregoing has been emailed to all parties of record on this the 14th day of October, 2022, in accordance with the Commission's Second Order Suspending Rules issued on July 16, 2020, in Project No. 50664.

/s/ Tab R. Urbantke

**SOAH DOCKET NO. 473-22-2695**  
**PUC DOCKET NO. 53601**

**ONCOR TRANSCRIPT CORRECTIONS**

The following errors were found in the transcription of the Monday, September 26, 2022 hearing:

- 1) Page 57, line 12 – The word transcribed as “collaborative” should be transcribed as “collaborative effort”
- 2) Page 62, line 11 – The word transcribed as “expedite” should be transcribed as “escalate”
- 3) Page 74, line 11 – The words transcribed as “group in” should be transcribed as “group. In”
- 4) Page 76, line 11 – The words transcribed as “right away” should be transcribed as “right-of-way”
- 5) Page 99, line 18: Change “reserved” to “reserve”

The following errors were found in the transcription of the Tuesday, September 27, 2022 hearing in PUC Docket No. 53601:

- 1) Page 184, line 16 – The word transcribed as “estimation” should be “estimated”
- 2) Page 194, line 9 – Missing the word “is” between “project going”
- 3) Page 200, line 25 – Missing the word “that” between “something” and “necessarily”
- 4) Page 210, line 4 – The phrase transcribed as “24-by-7” should be transcribed as “24-7”
- 5) Page 213, line 12 – The word transcribed as “for” should be transcribed as “or”
- 6) Page 224, line 2 – The word transcribed as “that” should be transcribed as “have”
- 7) Page 242, line 2 – The word transcribed as “as” should be transcribed as “of”
- 8) Page 245, line 21 – The word transcribed as “theater” should be transcribed as “feeder”
- 9) Page 254, line 25 – The phrase transcribed as “intersection requests” should be transcribed as “interconnection requests”
- 10) Page 270, line 20 – The phase transcribed as “Required” should be transcribed as “requirements”
- 11) Page 277, line 3 – The words transcribed as “afternoon. In” should be transcribed as “afternoon. Q In”
- 12) Page 278, line 1 – The words transcribed as “record? Yes” should be transcribed as “record? A Yes”
- 13) Page 278, line 2 – The words transcribed as “that. Do” should be transcribed as “that. Q Do”
- 14) Page 286, line 5 – The word transcribed as “my” should be transcribed as “the”
- 15) Page 286, line 11 – The word transcribed as “time” should be transcribed as “number”

- 16) Page 287, line 13 – The word transcribed as “commitment” should be transcribed as “communication”
- 17) Page 295, line 20 – The word transcribed as “or” should be transcribed as “of”
- 18) Page 300, line 10 – The words transcribed as “any on this construction” should be transcribed as “anything other than construction”
- 19) Page 301, line 1 – The word transcribed as “contracts” should be transcribed as “contractors”
- 20) Page 301, line 13 – The words transcribed as “For a distribution” should be transcribed as “For distribution”
- 21) Page 304, line 6 – The words transcribed as “power of factor” should be transcribed as “power factor”
- 22) Page 315, line 1 – The word transcribed as “waiting” should be transcribed as “operating”
- 23) Page 330, line 16 – The word transcribed as “review” should be transcribed as “reviewer”
- 24) Page 333, line 8 – The number transcribed as 12-5” should be transcribed as “12.5 kV”
- 25) Page 339, line 9 – The word transcribed as “bars” should be transcribed as “VARs”
- 26) Page 339, line 10 – The word transcribed as “bars” should be transcribed as “VARs”
- 27) Page 339, line 23 – The word transcribed as “condenses” should be transcribed as “condenser”
- 28) Page 341, line 12 – The word transcribed as “bars” should be transcribed as “VARs”
- 29) Page 344, line 10 – The name transcribed as “ARTH” should be transcribed as “MCMILLIN”
- 30) Page 345, line 8 – The name transcribed as “ARTH” should be transcribed as “MCMILLIN”
- 31) Page 363, line 2 – “generation” should be “load”
- 32) Page 399, line 24: Change “process” to “address”
- 33) Page 402, line 6: Change “MR. SKINNER” to “MR. HUBBARD”
- 34) Page 404, lines 6-7: Edit to say “... assuming that they’re just seeking to admit the RFI response and have no further questions on that topic.”

The following errors were found in the transcription of the Wednesday, September 28, 2022 hearing in PUC Docket No. 53601:

- 1) Page 421, line 25 - The words transcribed as “opposed to a combined.” should be transcribed as “opposed to a combined one”
- 2) Page 469, line 24 – The word transcribed as “those” should be transcribed as “this”

- 3) Page 505, line 10 – The word “Schedule 2-II-1.4” should be transcribed as “Schedule II-H-1.4”
- 4) Page 551, line 1 – The word “Class P” should be transcribed as “Class Peak”
- 5) Page 554, line 7 – The word “WP4-J-5” should be transcribed as “WP/IV-J-5”

The following errors were found in the transcription of the Friday, September 30, 2022 hearing in PUC Docket No. 53601

- 1) Page 1056, line 13: “II-1 total” should be “II-I total”
- 2) Page 1056, line 17: “II-1 total” should be “II-I total”
- 3) Page 1061, line 23: “cull” instead of “call”
- 4) Page 1074, line 17: “meter” instead of “matter”
- 5) Page 1099, line 13 – The word transcribed as “agree” should be transcribed as “disagree”
- 6) Page 1104, line 22 – The word transcribed as “four” should be transcribed as “or”
- 7) Page 1120, line 5 – The word transcribed as “evidence” should be removed
- 8) Page 1121, line 3 - The word transcribed as “four” should be transcribed as “for”
- 9) Page 1121, line 4 - The word transcribed as “four” should be transcribed as “for”
- 10) Page 1301, line 10 – The word transcribed as “month” should be transcribed as “year”

The following errors were found in the transcription of the Tuesday, October 4, 2022 hearing in PUC Docket No. 53601:

- 1) Page 1301, line 10 – The word transcribed as “month” should be transcribed as “year”